

謝辭

朱溥生先生

校董會主席梁國輝博士、張炳良校長、各位校董、各學院院長和老師、各位嘉賓、各位同學：

感謝香港教育學院頒授榮譽院士名銜給許俊炎先生、利定昌太平紳士、盧光輝先生和本人，我們都感到十分榮幸。我更慚愧地被委託代表大家致謝辭。

許俊炎先生和盧光輝先生對教育事業都有重大貢獻，本人與他們相同之處是退而不休，繼續發光發熱。利定昌太平紳士風華正茂，活躍於社會多個層面，位居要職，貢獻良多。我能代表他們致詞是一種榮幸。

香港教育學院有七十年的師訓傳承，積澱深厚；卻又是組合重生十五年的新銳，活力充沛。十五年來，在校董會領導、教院上下同心協力、社會各界大力支持下，成績有目共睹。今年教院慶祝建校十五週年，定之為教育年，舉辦種種以推進香港教育質素為目標的活動，依循十年《發展藍圖》，向立足亞太區域，具備國際視野的香港教育大學邁進。

我們謹祝願香港教育學院在「教大理想，共創未來」的校慶勉言鼓舞下，成為一間：

- 既有遠大理想又符合社會要求的大學；
- 既珍重前人經驗、傳統又博採世界教育新理論的大學；
- 既為國家社會培養人才，又使有志從事教育的青年獲得服務機會的大學；
- 既能訓練有出色教學技巧的教師，又注重薰陶師品、師德的大學。

讓我們在同一目標、不同崗位上，繼續為香港教育事業、為我們的下一代共同努力。

在此再次向給與我們榮譽的學院領導層、校董會主席先生、各位校董、校長先生和各位老師，為這次儀式花了許多寶貴時間的學院同事，和撰寫讚辭的教授們致謝，女士們、先生們，你們對我們工作的肯定和勉勵，將是我們繼續努力的動力。最後當然要感謝所有撥冗出席這個盛會的嘉賓，謝謝大家。